
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
шістдесят шостої сесії восьмого скликання 

 
 

22 грудня 2023 року № 656 
 

Про внесення змін до рішення п’ятдесят дев’ятої сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання від 27 вересня 2023 року № 450  

 
Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 

постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482 „Про 
передачу обʼєктів права державної та комунальної власності“, Методичних 
рекомендацій щодо розроблення техніко-економічного обґрунтування, 
забезпечення ефективного використання обʼєктів права державної та 
комунальної власності, що пропонуються до передачі, затверджених наказом 
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України від 27 грудня 2013 року 
№ 1591, враховуючи лист начальника Лубенської районної військової 
адміністрації Полтавської області від 24.11.2023р. № 01-51/1752, висновки та 
рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
внести зміни до Техніко-економічного обґрунтування доцільності передачі 

іншого окремого індивідуально визначеного майна, автомобіля GEELY MR-
7151A, номер кузова L6T7524S17N045499 з державної у комунальну власність 
Пирятинської міської територіальної громади, затвердивши його у новій 
редакції, що додається. 

 
 
 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Рішення шістдесят шостої сесії 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання  
22 грудня 2023 року № 656 

 
 

Техніко - економічне обґрунтування 
доцільності передачі іншого окремого індивідуально визначеного майна, 

автомобіля GEELY MR-7151A, номер кузова L6T7524S17N045499 з державної 
у комунальну власність Пирятинської міської територіальної громади 

(нова редакція) 
1. Загальна характеристика майна, що передається 
До передачі з державної у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади в особі Пирятинської міської ради пропонується 
державне майно, яке перебуває на балансі та у сфері управління Лубенської 
районної військової адміністрації (місцезнаходження: пл. академіка Олексія 
Бекетова, 19, м. Лубни, Полтавська область, код ЄДРПОУ 04057422). 

Найменування обʼєкта передачі: інше окремо визначене індивідуальне 
майно. 

Загальні відомості про обʼєкт передачі: транспортний засіб автомобіль 
GEELY MR-7151A 2007 року випуску, державний номер ВІ 5898 НН, свідоцтво 
про реєстрацію СТХ507505, тип ТЗ легковий седан, ідентифікаційний номер 
Y7CMR715170084948, номер кузова L6T7524S17N045499, обʼєм двигуна                  
1498 см3, колір сірий, повна маса 1465 кг, маса без навантаження 1075 кг, 
інвентарний номер 10500003, первісна вартість 41333,00 грн, сума нарахованого 
зносу становить 41333,00 грн, залишкова вартість 0 грн. 

Місцезнаходження обʼєкта передачі: пл. академіка Олексія Бекетова, 19, 
м.Лубни, Полтавська область. 

 
2. Обґрунтування доцільності здійснення передачі окремого 

індивідуально визначеного майна 
У сфері управління Лубенської районної державної адміністрації перебуває 

окреме індивідуально визначене майно, яке передано їй на баланс відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1321 „Про 
затвердження Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації 
районних державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, 
прав та обовʼязків районних державних адміністрацій, що припиняються“ та не 
використовується. 

При цьому, в Пирятинській міській територіальній громаді, до складу якої 
увійшли тринадцять сільських рад, створено 17 старостинських округів, старости 
яких частково забезпечені транспортними засобами. Для забезпечення більш 
ефективного та продуктивного здійснення посадовими особами органів 
місцевого самоврядування повноважень та функцій, покладених державою, з 



метою оперативного вирішення соціально-економічних питань громади 
необхідне належне транспортне забезпечення. У звʼязку з чим доцільною є 
передача окремого індивідуально визначеного майна (транспортного засобу). 

Передача окремого індивідуально визначеного майна дозволить 
Пирятинській міській територіальній громаді ефективно використовувати його 
за призначенням та утримувати у належному технічному стані. 

 
3. Визначення джерел фінансування та обсягів витрат для подальшого 

утримання та використання окремого індивідуально визначеного майна 
Фінансування на утримання майна буде здійснюватися за рахунок коштів 

бюджету Пирятинської міської територіальної громади. Орієнтовна сума 
фінансування на рік буде становити – 100,0 тис. грн.  

 
4. Відповідність функціонального призначення об'єкта передачі 

завданням, покладеним на орган, якому пропонується передати відповідний 
об'єкт 

Використовувати майно зазначене в пункті 1 цього рішення за цільовим 
призначенням, а саме використання органом місцевого самоврядування - 
Пирятинською міською територіальною громадою (обслуговування виконавчих 
органів Пирятинської міської ради) для забезпечення виконання повноважень 
відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ із 
зобовʼязанням не відчужувати у приватну власність. 

 
5. Прогноз ефективності діяльності суб'єкта після здійснення передачі 

майна 
Передача зазначеного державного майна сприятиме ефективному та 

продуктивному здійсненню посадовими особами виконавчих органів 
Пирятинської міської ради повноважень та функцій, покладених державою. 
Зважаючи на вищезазначене, враховуючи потребу в транспортному засобі, 
будуть здійснені заходи щодо ефективного використання окремого 
індивідуально визначеного майна (транспортного засобу). 
 
 
 
Секретар ради  Сергій ПАЗЮК 

 


